

女子喝醉酒 头往墙上撞

这几天医院每天都接到醉酒患者

本报泰安2月4日讯(记者 刘来) 3日,泰城一女子和朋友聚会时,喝下半斤白酒,头痛难忍的她被朋友紧急送往医院救治。医生称,春节期间医院每天都能接到醉酒患者,最多时一天有五六例,提醒市民注意节制。

2月3日16时,满身酒气的女子何蕾(化名),在另一名女性朋友的搀扶下,歪歪斜斜走进泰山医学院附属医院急诊室。“医生,快帮帮忙,她喝醉了!”医护人员从她朋友的讲述中了解到,两人是多年未见的好友,过年放假难得凑在一起,边喝酒边聊天,结果不知不觉何蕾已经喝下半斤白酒。喝醉之后,何蕾觉得头痛难受,开始大喊大叫。朋友见状赶紧拉着她往医院赶。

医生诊断确认何蕾是急性酒精中毒,需要输液治疗。就在医生开药时,何蕾突然从病床上站起来,一头朝病房的墙上撞去,一连撞了好几下。“快拦住她!”医护人员上前,抓住何蕾的双手,才制止她。输液治疗后,何蕾意识逐渐清醒,之后和朋友从医院离开。



医生为醉酒者输液治疗。本报记者 刘来 摄

急诊科医生告诉记者,春节期间,医院每天都会接诊醉酒患者,最多一天能有五六个。“有的人醉得不知道自己家在哪,有的人来到医院就砸东西,踢门,还有的躺在地上,抬都抬不到急救车上。”医院120急救人员告诉记者。

医生提醒,醉酒者要采取侧卧位休息,防止呕吐堵住呼吸道导致窒息。醉酒严重的,要及时向医院求助。

国山墅举办新春答谢会

2013年2月2日下午五点,主题为“盛世国山·幸福泰安——2012泰安最具影响力人物评选启幕暨国山墅2013新春答谢会”隆重举行。

2012泰安最具影响力人物评选活动由市发改委、商务局、经济合作局、金融办、工商联、企业与企业家联合会等部门联合主办,由山东新闻网(鲁网)、泰山国际文化交流中心承办,中齐·国山墅冠名举办。主旨是寻找为建设“幸福泰安”做出杰出贡献的社会各界的领军人物。

据了解,本次2012泰安最具影响力人物评选活动共分为三个类别的评选,分别为2012年度“泰安最具影响力十大杰出人物”、2012年度“泰安最具影响力十大企业家”、2012年度“泰安最具影响力十大商务风云人物”。

作为本次活动的冠名和全程赞助支持单位,中齐·国山墅自入市以来备受市民关注,活动现场,为了感谢客户一直以来的关注与支持,中齐地产总经理程厚显先生和齐华物业总经理黄媛女士分别就国山墅的建设发展和物业服务等向来宾们做了汇报发言,真挚的感恩情怀,精彩的节目演出,让广大市民和业主们对国山墅的明天充满信心 and 期待。

蔬菜汁、水果、酸牛奶醒酒效果好

脂肪肝、酒精肝、肝硬化……伴随着长期大量的饮酒,这些疾病悄然而至。春节期间饮酒机会多,这些病症突发或加重的可能性也提高。

那么,有什么方法能在应酬时保护肝脏呢?专家告诉记者,饮酒之前要吃一些主食,如米饭、馒头、面条等,避免空腹饮酒。其次,喝酒时不要混喝或者掺着饮料喝。饮酒时要慢慢下肚,不能大口猛喝。在饮酒的同时,吃点主食保护胃和肝脏,多吃蔬菜。

如果喝多了,可以选择这三类食物解酒:蔬菜汁、新鲜水果和酸奶。将西红柿、白萝卜、芹菜等新鲜

蔬菜榨成汁水喝下,可以缓解恶心反胃、胀气厌食,是最安全适宜的解酒方法。也可选择食用新鲜水果来解除醉酒,橙子、梨、香蕉、葡萄等水果含有丰富的有机酸,可以与人体内的乙醇发生反应而生成酯类物质,从而达到安全解酒的效果。酸奶中含有大量的钙、磷等矿

物质和丰富的乳酸,在乳酸作用下,钙、磷在人体中可以被更好地吸收,所以,饮用酸奶是缓解酒后烦躁的最好妙招。此外,乙醇容易导致人体的胃黏膜受到刺激,喝酒之前多喝一些酸奶,可以很好地保护对胃黏膜免受酒精的伤害,延缓体内乙醇的吸收。(刘来)

物质和丰富的乳酸,在乳酸作用下,钙、磷在人体中可以被更好地吸收,所以,饮用酸奶是缓解酒后烦躁的最好妙招。此外,乙醇容易导致人体的胃黏膜受到刺激,喝酒之前多喝一些酸奶,可以很好地保护对胃黏膜免受酒精的伤害,延缓体内乙醇的吸收。(刘来)